



Нападение на сотрудников полиции

Следственным Управлением Следственного комитета России по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело, по факту незаконного приобретения, хранения и ношения огнестрельного оружия и боеприпасов, а также посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов (ч. 1 ст. 222 и ст. 317 УК РФ). По данным следствия 04.03.2013, около 16 час. 30 мин. на территории садового товарищества «Ветеран», расположенного на юго-восточной окраине г. Черкесска молодой мужчина произвёл не менее трёх выстрелов из огнестрельного оружия в подполковника полиции, начальника отдела ЦПЭ МВД по КЧР Бориса Лайпанова и подполковника полиции, заместителя начальника отдела ЦПЭ МВД по КЧР Рамазана Шабанова после чего злоумышленник привёл в действие неустановленное взрывное устройство, предположительно гранату. В результате Лайпанову Б.М. причинено сквозное огнестрельное ранение плеча, а Шабанов Р.Г-Р. был контужен. В настоящее время оба сотрудника полиции находятся в республиканской клинической больнице, их жизни ничего не угрожает. Следственными органами СК России по КЧР и сотрудниками МВД РФ по КЧР принимаются меры для установления личности подозреваемого. Проводится комплекс следственных и оперативных мероприятий с целью полного, объективного и всестороннего исследования обстоятельств совершенного преступления. Следствие продолжается. Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике полковник юстиции Шуваев Сергей Николаевич

05 марта 2013

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610556>